



КОНЦЕПЦИЯ

Концепция ТРЦ Галерея - эффективное сочетание торговых форматов и развлечений, подобранных для аудитории различных возрастов. Основной акцент сделан на семьи с детьми и женскую аудиторию.

Известные торговые операторы, популярные бренды и высокий уровень сервиса делают Галерею любимым местом покупок и отдыха для жителей и гостей города.

На каждом этаже торгового центра присутствуют якорные, трафикообразующие арендаторы такие как: Zenden, Kari ГИПЕР, магазин парфюмерии и косметики Иль де Ботэ, магазины одежды FUNDAY, Gloria Jeans, Befree, ZARINA, UNITED COLORS OF BENETTON, магазин дизайнерской мебели CANDELLABRA, магазин электроники Хіаоті, федеральная сеть магазинов оптики Айкрафт, ювелирные бренды Sunlight, SOKOLOV, ADAMAS, кинотеатр Галерея Синема, Вкусно - и точка, Burger King, KFC, ресторан Крыша.



































30HA OXBATA

Торгово-развлекательный центр Галерея расположен в столице Северо-Кавказского федерального округа — городе Пятигорске — центре политической, деловой, торговой и культурной жизни Северного Кавказа.

ТРЦ Галерея находится на самом популярном прогулочном бульваре Пятигорска — проспекте Кирова. В этом районе сконцентрированы государственные и общественные учреждения, офисы, школы и высшие учебные заведения, Городской парк культуры и отдыха. В непосредственной близости находятся обширная курортная зона на горе Машук, множество санаториев и крупные многоэтажные жилые комплексы. Ежегодный поток туристов и отдыхающих на Кавминводы составляет 2 миллиона человек.

Месторасположение Галереи удобно как для автомобилистов, так и для тех, кто пользуется общественным транспортом. В непосредственной близости к ТРЦ Галерея находятся остановки общественного транспорта, что гарантирует высокие покупательские потоки и делает Галерею популярными местом шопинга и развлечений как для жителей, так и для многочисленных гостей городов-курортов Кавминвод.







ХАРАКТЕРИСТИКИ ОБЪЕКТА

- Дата открытия 24 Декабря 2008 года GBA 11 173 кв.м.
- GLA 8 750 кв.м.
- 37 магазинов торговой галереи
- 7 концепций кафе и ресторанов
- парковка 200 машиномест
- 2 кинозала
- ежегоДный трафик 3 000 000 человек

В торговом центре Галерея подобран сильнейший пул арендаторов одежды и обуви, парфюмерии, косметики и аксессуаров и других товаров, без которых невозможно представить современный шопинг. продуманные архитектурные решения обеспечивают максимально эффективное движение покупательских потоков и отсутствие тупиковых 30н.







МЕРОПРИЯТИЯ И РАЗВЛЕЧЕНИЯ

Концепция ТРЦ Галерея - эффективное сочетание торговых форматов и развлечений, подобранных для аудитории различных возрастов. Основной акцент сделан на семьи с детьми и женскую аудиторию. Известные торговые операторы, популярные бренды и высокий уровень сервиса делают Галерею любимым местом покупок и отдыха для жителей и гостей города.

На каждом этаже торгового центра присутствуют якорные, трафикообразующие арендаторы такие как: Zenden, Kari ГИПЕР, магазин парфюмерии и косметики Иль де Ботэ, магазины одежды FUNDAY, Gloria Jeans, befree, ZARINA, UNITED COLORS OF BENETTON, SELA, магазин электроники Xiaomi, федеральная сеть магазинов оптики Айкрафт, ювелирные бренды Sunlight, SOKOLOV, кинотеатр Галерея Синема, Вкусно - и точка, Burger King, KFC, ресторан Крыша.

















РЕСТОРАН «КРЫША»

О кавказском гостеприимстве ресторана «Крыша» давно слагают легенды - Алексей Маклаков, Лев Лещенко, Константин Хабенский, Наталья Варлей, Александр Дьяченко, Надежда Бабкина, Александр Поветкин, Дмитрий Дибров, Гоар Аветисян (звёздных гостей ресторана не перечесть) убедились в этом лично. Нам доверяют самые важные, счастливые, радостные и трогательные события - будь то светский раут, романтическое свидание, дружеская посиделка, предложение руки и сердца или праздничное застолье.

Впечатления начинаются ещё при входе в ресторан - индивидуальный прозрачный лифт, находящийся с торца торгового центра, перенесёт Вас на 6-й этаж, где откроется невероятный панорманый вид и Вы возвыситесь над городской суетой в окружении величественных гор. Для наслаждения каждым мгновением с высоты птичьего полёта в душевном панорамном ресторане «Крыша» есть всё: авторские блюда и коктейли, обширные винная карта и барное меню, открытая кухня и великолепный сервис.

В ресторане «Крыша» обретают настоящее счастье, ведь здесь всегда царит любовь и неповторимая атмосфера, которую Вы запомните навсегда! Затягиваем в глубину своей магии и дарим Вам своё тепло семь дней в неделю с 12:00 до 00:00.

Ресторан «Крыша» - один из важных поводов посетить столицу Северо-Кав-казского федерального округа - город Пятигорск! Вы же помните, что в 1830 году написал Михаил Юрьевич Лермонтов о Кавказе?!







Торговый центр Галерея. В центре города — в жизни каждого!

Ставропольский край, г. Пятигорск, пр-т Кирова, д. 65 тел. +7 (879) 338-92-22 +7 (961) 467-39-39, +7 (929) 550-69-23 Михаил Зубков Управляющий ТРЦ "Галерея" www.gallery-kmv.ru